



近20家企业自荐参加装修装饰榜

市装饰协会:让上榜企业成为行业良性发展的排头兵

本报讯(李学东 记者 叶勇)“良好、贴心的装修会带给业主带来舒适的生活。作为装修企业,应该踏踏实实、明明白白为业主服务,才能赢得口碑,赢得更好的发展。”一位装修企业负责人给活动组留言。近日,由新晚报、哈尔滨市装饰协会联合承办的2021冰城口碑榜·装修装饰榜活动,得到广大装修装饰企业的积极响应。

近20家装修企业自荐

“我们想参与活动,把市民的关注、支持转化为动力。”工匠之家装饰公司负责人李明介绍,该公司有15年的装饰装修经验,之前从事工装比较多,两年前在松北区开了第二家店,主要从事家装行业。

李明说,很多人一提装修就头疼,原因是怕被坑,怕花冤枉钱。由于原材料不同,装修报价也不一样,一些公司以低价揽活儿,靠增项和“套路”赚取利润,在多家长达十几页的装修报价中,消费者选来选去,最终很容易落入装修陷阱。对此,工匠之家推出了“先装修、后付款”的模式,即设计完成后,交500元开工,水、电、瓦、木、油,每完成一项,由施工方、监理和业主进行联合验收,签字合格后交款,再进行下一项。由于是后付款,施工环节必须精益求精。此外,在“一口价”和“零增项”的承诺下,这种收费模式已经被很多消费者接受。

“装修企业多数是私企,因此一直处于各自为战的状态。此次由新晚报和

装饰协会共同推出的口碑榜活动,目的就是让行业更加规范,让百姓消费更加透明。期间,也要推出一些让百姓放心的企业,成为行业发展的排头兵。”哈尔滨市装饰协会会长张祥龙介绍,协会将积极鼓励企业参加活动,亮出自己的招牌。

业主推荐这些装修企业

“我要推荐天午盛装修公司,他们的装修服务让我省了很多心。”

“我想推荐峰之伟装修公司,看网友的推荐,选择了这一家,结果还真的不错,很多细节想得比业主还周到。”

“我家是国润装饰公司装修的,快一年了,现在越看越舒心。也不知道他家有没有报名,我想推荐这家公司。”

冰城口碑榜·装修装饰榜活动持续升温,很多公司获得了广大市民的支持和关注。家住松北区众和城小区的张先生打来电话,推荐刚刚给自己家装修完工的为尚装饰公司。张先生介绍,房子是给父母住的,虽然不大,但想尽量环保一些、用起来方便一些。对此,该公司设计师小贾非常负责,每道工序都严格把关,逐一带着他验收,交工前还进行了甲醛检测,并告知如何减少新房异味。“前几天,楼上漏水,造成一个厨柜门松动,联系装饰公司后,小贾亲自上门帮助解决,这家公司真是个有良心、有情义的好企业。”张先生说。

在此,口碑榜活动组召集被市民点名表扬的企业,积极亮出身份,介绍经验和优惠政策,让市民更了解你们。

五项公益服务,让你装修无忧

揭露行业乱象,规范家装行业。在《新晚报》与哈尔滨市装饰协会联手举行的“装修装饰口碑榜”活动期间,将推出系列公益活动;相关专家免费为业主提供服务:

■**免费节点监理:**无论业主选择的是装饰公司还是施工队,也无论是装修到水、电、瓦、木、油等任何步骤,都可以在单项完成后,邀请专家到现场对施工工艺是否符合标准,进行免费监理。

■**免费材料把关:**业主在装修前,专家对所要使用的主、辅材料进行把

关、分析服务。

■**免费设计咨询:**由专业设计师,对业主的装修设计、工程造价、工期、合同约定条款、施工工艺等内容进行梳理、审定咨询。

■**讲价服务:**无论在全市任何一家建材商店,在业主讲定价格后,由市装饰协会工作人员继续讲价,为业主省钱、赚赠品。

■**投诉受理及法律援助:**就业主提供在装饰装修过程中,遇到的问题投诉,进行媒体监督和法律援助。

奖项设置



五大奖项等你角逐

本届冰城口碑榜·装修装饰榜活动是装修装饰企业提升自身形象和树立行业典范的大好时机,通过参评和获奖展示,将扩大品牌影响力、提高知晓美誉度、提升业主满意度。

冰城口碑榜·装修装饰榜·社会责任奖

该奖项评选内容包括:党群建设、文明创城、公益活动、践行社会责任等。

冰城口碑榜·装修装饰榜·优质品牌奖

该奖项评选标准包括:具有良好知名度和百姓口碑,近几年来,行业协会、消协、媒体等没有曝光,居民投诉量较少,居民反映的问题能够及时有效解决的企业品牌。

冰城口碑榜·装修装饰榜·智慧创新奖

该奖项评选标准包括:智慧家装、远程控制,把新技术引入家装设计,让技术融入生活、改变生活。

冰城口碑榜·装修装饰榜·最美家装奖

该奖项评选标准包括:空间设计合理,时尚前沿,有独到之处,符合大众审美。提供单元设计图纸和说明,由专家进行评定,分组打分。

冰城口碑榜·装修装饰榜·明星设计师奖

该奖项评选标准包括:参加者依托有资质的装饰企业报名。以20平方米卧室或客厅为例,提供单元设计图纸和说明,由专家进行评定,分组打分。

评选方式

通过线上百姓投票(在新晚报微信公众号设立投票专区,投票采用积分制)+线下专家和大众评委评分(人大代表、政协委员、行业专家、高校专家、媒体评审和行业协会等)综合进行评定。其中线上投票得分权重占40%、专家评委评分权重占40%、企业规模等客观条件权重占10%、过往获奖权重占5%、社会公益事业权重占5%,最终根据总得分决出各奖项得主。

推荐方式

■推荐时间:2021年8月9日至8月31日

■推荐方式:读者推荐、装修装饰企业自荐

■联系电话:18246099110



工程街184号

20多年“高龄电梯”三天两头罢工

本报讯(记者 董琳)“这是95年的楼,两部电梯只剩一部能用,用了20多年了,经常发生故障。”提起身边的安全隐患,家住工程街184号的杨先生对楼内电梯担心不已。

杨先生说,他所居住的高层是1995年左右建成的16层楼。最初有两部电梯供居民使用,10多年后就陆续出现一些小问题,后来有一部彻底坏了,被拆除了,现在就剩一部电梯“带病工作”。“这电梯总出故障,经常把人关在里面。物业倒是一叫就到,电梯一修就好,但好不了多久又坏了。就是年头太长了,零件都老化了。我们共有16层楼,每层8户人家,每天上下就靠这部电梯,楼里住的老人还多,不乘电梯爬不动,站在电

梯里总是提心吊胆的。哪怕我们居民凑钱换一部好电梯也行啊,哪天发生安全事故,就是大事了!”

为此,记者联系到负责该楼的巨佳物业经纬分公司综合部部长周明。周部长表示,“物业公司主要负责小区的公共设施维护、维修。我们公司接手这个楼时,有一部电梯停运,另一部电梯严重老化。更换电梯需要全体业主同意,业主委员会提交申请,是启动维修基金还是业主自筹资金,物业都会全力配合。”

记者随后联系到工程街道办主任刘彩虹,刘主任表示,在2015年左右,街道曾牵头启用房屋维修基金8.7万元对该楼电梯进行大修,但也只修好了其中一部。“这部老电梯也是我一直担心的事,一但坏了,楼里居民出行就成问题。要是大家意见统一,都想更换电梯,或是把另一部电梯维修好,社区愿意为大家牵头。”刘主任表示,近日她会安排组长在该楼业主群中进行有关电梯维修、更换的意见征询工作。

我为群众办实事·安全隐患大排查

活动热线:18246099110

电梯“带病运行”,经常困人。